

Edison Stoccaggio Spa

Foro Buonaparte, 31 20121 Milano Tel. +39 02 6222 1

COMMISSIONE AI SENSI DEL PUNTO 5 DELLA PROCEDURA PER L'ASSEGNAZIONE DELLA CAPACITA' DI STOCCAGGIO PER IL SERVIZIO DI MODULAZIONE DI PUNTA CON INIEZIONE MENSILE IN AGOSTO - ANNO TERMICO 2021–2022 – ASTA 28 LUGLIO 2021.

COMMISSION AS POINT 5 OF THE PROCEDURE FOR AWARDING STORAGE CAPACITY FOR PEAK MODULATION SERVICE WITH MONTHLY INJECTION IN AUGUST - THERMAL YEAR 2021-2022 – AUCTION 28 JULY 2021.

Edison Stoccaggio comunica che la Commissione d'asta interamente composta da dipendenti di Edison Stoccaggio è così definita:

Edison Stoccaggio informs that the members of Auction's Commission are employees of Edison Stoccaggio as follows:

Presidente - President

Sostituto - Member substitute

Commissario - Commissioner

Sostituto - Member substitute

Emiliano Panaro

Segretario - Secretary

Alessandro Caffi

Sostituto - Member substitute

Maria Loconte

Pubblicato il 28 luglio 2021

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Edison Spa

Società a socio unico Capitale Soc. 90.000.000,00 euro. i.v. Reg. Imprese di Milano e C.F. 04501620969 Partita IVA 04501620969 - REA di Milano 1752213